

黄山六百里茶业亮相第十四届太平猴魁茶文化节

网红直播带货,开启线上“春茶销售季”



“六小妹”“猴小妹”亮相开园仪式现场



主播青儿现场带货

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪 文/图) 饮一盏绿茶,染满身清香,又到一年春茶上市季。4月15日,由黄山市黄山区人民政府主办,黄山区新明乡人民政府、黄山区茶业协会承办的2020年太平猴魁开园、第十四届太平猴魁茶文化节暨安徽省地理标志保护产品专用标志使用核准改革启动仪式在太平猴魁核心产区——黄山区新明乡猴坑村举办,黄山形象大使艾诚代言和推介太平猴魁,并开展线上卖茶活动。本届太平猴魁文化节上,传承160余年,只为一叶好茶的六百里猴魁茶业携全新打造的IP“猴小妹”“六小妹”精彩亮相,并邀请网红现场直播带货,开启今年的线上“春茶销售季”。

据了解,作为绿茶中的极品,六百里猴魁始终在人们注目下。六百里基地优越的自然环境优势,得天独厚的地形地貌,为太平猴魁注入先天优势。目前,六百里茶业拥有猴村、大坪、桃源三大太平猴魁自主产权生产基地,面积达万余亩。所产茶叶经八道手工技艺,香气滋味浓郁,茶汤醇厚爽口。

指针回拨至160年前。清咸丰六年(1859年),猴魁先祖郑守庆在麻川河畔的六百里山中开出一块茶园,生产出二叶抱一芽,自然舒展挺直、鲜爽味醇且散发出阵阵兰花香味的“尖茶”,冠名“太平魁尖”,是为太平猴魁的前身。由此,拉开了六百里猴魁历史的卷轴。

由于六百里猴魁是郑守庆的玄孙、国家高级评茶师、国家标准委员会观察员、六百里猴魁茶业创始人郑中明亲自传承,一直以来都被视为太平猴魁的最高水准。

因具有极高的名誉及其珍贵性,六百里猴魁1915年获巴拿马万国博览会一等金质奖章,1955年被评为全国十大名茶,后来还曾数次被选作国礼,成为国务院招待外宾的专供茶。

喝春茶是风雅之事,鲜绿幽香的一杯太平猴魁春茶,缓缓啜饮,恰如春日里透过云层洒落的一抹阳光,暖得让人惬意。无论这个春天你是否可以走出家门,走向山野,你都不该错过六百里太平猴魁春茶。

安徽对7名作出突出贡献 医务人员直接认定高一级职称

星报讯(记者 马冰璐) 4月15日,安徽省卫生健康委、安徽省人社厅联合举行抗击新冠肺炎疫情受表彰人员直接认定高级职称颁发资格证书仪式,对在疫情防控工作作出突出贡献并获得国家表彰的陈红等7名同志直接认定高一级职称。

会议宣读了认定职称文件,同意对安徽医科大学第一附属医院主任护师陈红、肥东县人民医院呼吸内科主任医师张成元、蚌埠市第一人民医院呼吸内科主任医师王长海、合肥京东方医院神经内科主任医师王建明、安徽中医药大学第一附属医院主任护师赵红、淮南市第一人民医院副主任护师夏晓丹、安徽省立医院副主任护师朱守俊7名同志直接认定高一级职称资格。

据了解,举行抗击新冠肺炎疫情受表彰人员直接认定高级职称颁发资格证书仪式,是为了深入贯彻中央及省委关于关心关爱一线医务人员的部署要求,是为了向“新时代最可爱的人”致以崇高敬意,是为了让“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神熠熠生辉。

疫情发生后,安徽省先后派出8批1362名医疗卫生人员驰援湖北,他们白衣执甲、逆行出征,以对党和人民高度负责的精神,不计个人安危,顽强拼搏、无私奉献,全力保护人民群众生命健康,在疫情防控一线贡献了安徽力量,弘扬了医者仁心,展示了新时代医务工作者的良好形象。开展疫情防控一线医护人员高级职称提前认定工作,是贯彻落实习近平总书记关于“将抗疫表现列入职称评定指标之中”指示精神的重要举措,也是省委省政府关心关爱医务人员特别是一线医务人员的具体体现。

我省还将进一步突出品德、能力、业绩导向,更好地发挥职称评价“指挥棒”作用,采取优先申报评审、突破“唯论文”倾向、优先岗位聘用、优化评审服务、增设公共卫生管理职称序列等一系列举措,确保职称评聘向参加疫情防治一线的医务人员倾斜,让一线医护人员能够心无旁骛地投身工作。

线上预约、客流调整、暂停室内…… 安徽这些景区有变化

文化和旅游部、国家卫生健康委4月13日联合印发《关于做好旅游景区疫情防控和有序开放工作的通知》,提出了坚持防控为先、实行限量开放,强化流量管理、严防人员聚集,细化管理措施、规范游览秩序,做好宣传引导、倡导文明旅游等要求。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,通知下发后,安徽各地景区积极落实,迅速采取了调整开放空间、执行客流上限要求、落实游览预约、加强现场疏导等措施。

□ 记者 张贤良

黄山: 实行线上实名预约,日最大承载量不超1.5万人

4月14日,黄山风景区管委会发布近期旅游接待公告,根据公告,进山游客将全面实行线上实名预约,未提前预约的不安排进山入园。预约前必须先申领健康码,到景区换乘场站时扫码核验。

公告指出,从4月15日起,黄山风景区日进山游客最大承载量调整为1.5万人。同时,黄山南大门交

通股份公司换乘车辆运行时间调整为5:40~17:00,景区对外开放时间调整为6:00~17:30。

此外,从4月15日起,黄山南大门换乘点临时关闭,游客通过新国线换乘中心换乘入园。此前关闭的莲花峰、西海大峡谷恢复开放。针对团体游,公告也强调,各旅行社组团须严格执行不超过30人的规定。

九华山: 网络实名制预约,寺庙和室内场所暂未开放

4月14日,九华山风景区管理委员会发布公告。根据公告,景区有序开放时间为每日7:00至17:00,每日接待游客不超过景区最大承载量的30%,实行分时预约。疫情防控期间,景区内寺庙和室内场所暂未对外开放。

公告指出,现阶段九华山景区实行网络实名制预约购票,所有游客必须填报本人身份信息进行预约购票。境外及湖北籍游客暂不能进行网络预约,如须购票进入景区的,提供本人近7日内核酸检测

呈阴性证明至售票窗口登记相关信息办理购票手续。疫情期间,境外或湖北籍人员未在境外或湖北省居住过的,须提供本人现居住地社区(村)或派出所证明至售票窗口登记相关信息办理购票手续。

截至今年12月31日,九华山景区对全国医护人员实施免票优惠。相关人员持本人医护资格证书及身份证原件可免票进入景区。景区同时提醒所有游客:游客进入景区须配合景区工作人员安排,并全程佩戴口罩、减少聚集、文明旅游。

三河古镇: 室内景点暂时关闭,接待游客量不超最大承载量30%

4月15日,三河古镇景区管委会发布通知,即日起,三河古镇景区内景点暂时关闭,景区接待游客量不超过最大承载量的30%,恢复开放时间另

行通知。

疫情防控特殊时期,请广大游客间隔入园、错峰旅游。